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Facultatea urmată și promoția: 

Am urmat Facultatea de Pediatrie din cadrul Universităţii de Medicină şi Farmacie „Iuliu 

Haţieganu“ din Cluj-Napoca, promoţia 1971. 

Cum v-ați implicat în viața societății până acum? 

O mare pondere a legăturilor mele o reprezintă comunitatea română din Israel, membrii acesteia 

apreciindu-mă și oferindu-mi de trei ori titlul de onoare „Omul Anului” - acordat de Centrul 

Cultural Româno-Israelian. Presa de limbă română din Israel a publicat numeroase articole și 

interviuri referitoare la activitatea mea profesională și publică, precum și la strânsele legături pe 

care le am cu România. 

Odata cu stabilirea mea în Jerusalem am reușit prin muncă, efort susținut, perseverență și 

rezultate foarte bune în tratarea bolnavilor să mă afirm ca un medic apreciat și cunoscut în rândul 

pacienților din Israel și alte state. Am tratat foarte mulți pacienți de origina română atât persoane 

publice cât și muncitori aflați la lucru în Israel. 



Odată cu obținerea celui de-al doilea mandat de premier al Israelului de către Benjamin 

Natanyahu, în urma cu 9 ani, am fost desemnat oficial ca medic personal al Premierului Israelian. 

Faptul că un evreu-român este medicul personal al premierului israelian, într-o țară unde sunt 

foarte mulți  medici excepționali, este o onoare pentru mine și pentru Şcoala de Medicină de la 

Cluj, precum și pentru profesorii acestei școli unde se învață o medicină serioasă. 

În 2015 când s-a produs incendiul, am ajutat victimele de la Clubul Colectiv. Am reușit ca o firmă 

care produce o substanţă excepţională, sub formă de gel, pentru îndepartarea țesuturilor afectate 

grav, să doneze acest medicament în valoare de 150.000 de Euro. În plus, firma a trimis și doi 

medici specialiști în Romania pentru a ajuta victimele. 

Ce v-a determinat să alegeți să studiați la UMFIH Cluj? 

Sunt născut la Târgu Lăpuş, Judeţul Maramureş şi Clujul a fost opţiunea de a intra la Facultate.  

Am terminat liceul la secţia reală. Toţi colegii mei sunt ingineri sau profesori de matematică, doar 

eu am intrat la medicină.  

 

Când ați hotărât ce drum doriți să urmați în viață? 

Mama este supravieţuitoare al lagarului de exterminare AUSCHWITS şi alte lagăre unde foarte 

mulţi au murit de foamete şi boli, în special de vârsta ei, şi a dorit ca eu sa fiu medic şi în special 

să fac Pediatria. Aceasta este motivul pentru care astăzi sunt medic şi îi mulţumesc mult mamei, 

pe care am iubit-o foarte mult pentru alegerea făcută. 

Cum v-a influențat/vă influențează formarea la UMF Cluj? 

Formarea la UMF Cluj m-a ajutat mult în Israel. Sunt foarte cunoscut în Israel şi sunt şi medicul 

oficial al Premierului Israelian Natanyahu. 

Sunt Membru de Onoare al Academiei de Ştiinţe Medicale din Romania - ACADEMICIAN şi 

DOCTOR HONORIS CAUSA din câteva Universităţi din România şi inca multe medalii ca şi 

Medalia de Onoare „Iuliu Haţieganu” oferita de UMF Cluj. 

Vă amintiți o întâmplare memorabilă/marcantă din perioada studiilor? 



Amintiri din perioada Facultăţii unele plăcute altele mai puţin plăcute. Important este faptul că 

am terminat Facultatea şi am fost trei ani medic în România şi 6 luni concentrat în armata Română 

iar din 1975 sunt în Israel.  

Profesez şi astăzi medicina, de 50 de ani cu o cariera frumoasă. 

Cum aţi reuşit să echilibraţi viaţa personală cu cea profesională? 

Deşi am fost  foarte ocupat am reuşit să echilibrez viaţa profesională cu cea personală. Sunt fericit 

că am doi baieţi foarte reuşiţi şi şapte nepoţi. 

Cum puteți descrie relația dvs. cu foștii colegi? 

Din păcate nu am relaţii cu foştii colegi deşi m-aş bucura să îi reîntâlnesc. 

Ce ați recomanda actualilor studenți UMF? 

Actualilor studenţi le recomand să aibă încredere în forţele lor şi capacitatea de a fi un medic 

bun. Cunoştintele de la Facultate sunt excelente, dar ca medici vor avea multe obstacole şi trebuie 

să aibă încredere că vor trece aceste greutăţi.   

Ca să fim medici buni, să nu uităm că în profesia noastră, bolnavul este pe primul loc. 

 

 


